

## Национальность не выбирает народности

Известно, что сегодня торговля людьми является одной из наиболее серьезных проблем, стоящих перед народами мира, и она не выбирает территорию или границу. По данным ООН, каждый год около 2 миллионов 800 тысяч человек во всем мире становятся жертвами этого преступления. К сожалению, около 80 процентов жертв - женщины и дети. Доверчивость некоторых людей и отсутствие юридических знаний являются причиной этого преступления. Многие делается для предотвращения этой проблемы. В частности, по инициативе проректора по работе с молодежью К.Шовазова, декана факультета управления земельными ресурсами Ш.Нарбаева, заместителя декана по работе с молодежью Х.Эшовой, а также председателя комитета женщин З.Хафизовой в конференц-зале для профессорско-преподавательского состава и студентов института были проведены беседы за круглым столом на тему: «Торговля людьми - страшное преступление» и «Негативные последствия ранних браков».



Основной целью семинара явилось внедрение эффективных методов защиты студентов от различных идей, усиление мер по борьбе с торговлей людьми. В мероприятии приняли участие члены рабочей группы Республиканской Межведомственной комиссии А.Ахмедов и Ф.Ахмедов, майор Мирзо- Улугбекского района ОВД по борьбе с терроризмом и экстремизмом С.Тожиддинов, председатель областного совета Союза молодежи З.Саъдуллаев, которые рассказали о внедрении эффективных методов нравственного воспитания и защиты студентов от различных идей, подчеркнув, что сегодня проблема торговли людьми и борьба против нее, - одна из самых актуальных проблем, торговля людьми стала глобальной проблемой и одним из самых ужасных преступлений против человечности.



Сегодня во многих странах мира ведется борьба этого ужасного преступления против миллионов людей. Молодежь не в полной мере проинформирована о торговле людьми, верит в обманные обещания разных людей и становится жертвой торговли людьми. Было отмечена важность подобных мероприятий, проводимых в сотрудничестве с учебными заведениями Министерства внутренних дел и прокуратуры, для повышения бдительности студентов.

Также З.Юлдашева - ведущий специалист Центра репродуктивного здоровья - выступила с докладом «Ранний брак и его негативные последствия». Мероприятие было богато обсуждениями, вопросами-ответами. Было решено проводить такие мероприятия на всех факультетах.

**Информация заместителя декана факультета управления земельными ресурсами Х. Эшовой.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**